



ПРАВДА ВОСТОКА

Газета издается с апреля 1917 года

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 210 (14849)

Среда, 8 сентября 1965 года

Цена 2 коп.

Уборка - УДАРНЫЙ ФРОНТ

ОПЕРАТИВНЫЕ ДАННЫЕ О ЗАГОТОВКЕ ХЛОПКА И ПРОВЕДЕНИИ ДЕФОЛИАЦИИ ПО ОБЛАСТЯМ

НА 7 СЕНТЯБРЯ

Table with columns for region (e.g., Kashkadaryn, Bukhara), percentage of plan completed, and tons of cotton prepared.

ПОЛНИТЬ ХЛОПКОМ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ХИРМАН! СЧЕТ ВРЕМЕНИ - НА ТОННЫ

«СНЕЖНАЯ БУРЯ» В БУНКЕРАХ

ФЕРГАНА, 7 сентября. [По телефону от соб. корр.] Слово белым, пушистым снегом заперешено обширная карта. Листья опали, и взору открылись большие белые холмы в створках коробочек...

ТУХТАХОН И ЕЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ

Одна из лучших сборщиц хлопка имени Новой Тухтахон Чориева обязалась собрать 15 тонн «белого золота». Она владеет короткими методами сбора у нее высокая производительность...

РУБЕЖ ДОСТИЖИМ!

Не первый урожай приходится убирать. Но каждую осень с волнением ожидаешь страду. Особую радость вызывает первые белоснежные горы на хирмане. Так и нынче. Год-то был особенно напряженным, маловодным, и мы вдвойне рады выращенному урожаю...

НОВЫЙ ДУТЛИ?

В колхозах Янгиюльского района началась обработка хлопчатника ядохимикатами с целью искусственного удаления листьев. Через несколько дней на поля должны выйти «голубые корабли».

НА РАЗНЫХ МЕРИДИАНАХ 24 часа у телетайпа

НОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРАКА БАГДАД, 6 сентября (ТАСС). Премьер-министр Абдаль Разаз Ариф сформировал новое правительство Ирака.

ПОЛОЖЕНИЕ В КАШМИРЕ ДЕЛИ, 7 сентября. (ТАСС). Министр обороны Индии Я. Чаван объявил вчера в парламенте, что индийские войска перешли в Пенджаб государственную границу между Индией и Пакистаном...

КАРАТЕЛИ НЕСУТ ПОТЕРИ БРАЗАВАНЬ, 7 сентября. (ТАСС). Партизаны народного движения за освобождение Анголы (НДОА) устроили 3 сентября засаду португальскому моторизованному отряду в Кабинисе. Убито 10 португальских солдат-нарабов...



Первые двести тонн «белого золота» доставили на заготовительный пункт Бухарского хлопкового завода. На снимке: лаборантка Ш. Нафиева берет пробу сырца нового урожая.

ДРУЗЬЯ ИЗ ЧЕХОСЛОВАКИИ В МОСКВЕ

По приглашению ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР 6 сентября в Москву с официальным визитом прибыла партийно-государственная делегация ЧССР, возглавляемая Первым секретарем Центрального Комитета КПЧ, Президентом Чехословацкой Социалистической Республики товарищем Антонином Новотным.

С ЖИГАЮТ ДЕРЕВНИ

ХАНОЙ, 7 сентября. (ТАСС). За последние несколько месяцев авиация США и их маршнотек неоднократно бомбардировала многие деревни провинции Фу-Иен в центральной части Южного Вьетнама и сбросила на них отравляющие вещества, передает Вьетнамское информационное агентство.

СОВЕТСКИЕ ФИЛЬМЫ В ЛАОСЕ

ВЕНТЬЯН, 7 сентября. (ТАСС). Здесь закончился фестиваль, советских кинофильмов. В течение недели жители Лаоса смотрели такие произведения советского киноискусства, как «Жизнь и смерть», «Оптимистическая трагедия», «Джурга», «Дорога», «На арене цирка» и другие.

Партийная ЖИЗНЬ НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ - УЧЕБА КОММУНИСТОВ

Как каждый коммунист повышает свой идейный уровень? Как изучал марксистско-ленинскую теорию в прошлые годы? Где желает учиться в новом году? Эти вопросы обстоятельно изучил партийный комитет Ташкентского комбината абразивных изделий. Из бесед с коммунистами выяснилось, что в большинстве своем они проявляют живую тягу к знаниям, являются активными читателями комбинатской библиотеки, поддерживают тесную связь с кабинетом политического просвещения.





